
Notulen MR 20 oktober 2020  

Opening (19.30 uur)/Locatie Zoom.  

1. Opening  

 
Aanwezig: Remco, Kees, Iris, Anja, Mark en Kimberley 
Afwezig: Heliante, Ellen  
Notulist: Kimberley  
 
Welkom Anja. Anja komt ervaren wat de MR inhoudt. 
 

2. Notulen vorige vergadering  

 

Tijdens de vorige vergadering is er besloten om de vergadering te verschuiven 

naar vandaag. 

 

3. Ingekomen post  

 

Deze vergadering akkoord geven op schoolgids, kwaliteitskaart medicijnen en 

meldcode kindermishandeling van De Klipper. 

 

Schoolgids: MR gaat AKKOORD 

- Kimberley vraagt naar de 3+ groep van SKH op locatie Bres. Het idee 

wordt wel ingezet (3+ kinderen af en toe wennen in kleuterklas), maar 

nog te weinig kinderen. 

 

Meldcode OBS De Klipper: MR gaat AKKOORD 

- Mark bespreekt het stuk door met MR. Tegenstrijdig stukje zwijgplicht. 

School heeft zwijgplicht en vraagt toestemming aan ouders om informatie 

te delen met derden. Maar wanneer er ernstige zorgen zijn bij school en 

de meldcode is nageleefd kan er zonder toestemming van ouders contact 

gezocht worden met derden. 

 

Kwaliteitskaart gebruik medicijnen: MR gaat AKKOORD 

 

4. Directie mededelingen (19.45)  

 

Een klacht van een ouder groep 7/8. Veel uitval leerkrachten en ook nog veel 

studiedagen. 

Ouder vraagt eventueel studiedagen te laten vervallenof de administratieweek in 

het voorjaar. 

Iris hoort dit ook op het schoolplein. Ouders weten waarschijnlijk de 

achterliggende redenen van deze studiedagen niet. Iris geeft als tip om ouders 

inzicht te geven in de studiedagen en de lesuren en hoe dit werkt. 

Mark ouderportaalbericht of scheepsjournaal (onderaan) om uitleg te geven. 

 

Mark maakt zich zorgen om leerkracht te kort. Een leerkracht in 7/8 Bres voor 

langere periode in ziektewet. Mark vraagt om ruimte om mensen aan te kunnen 



stellen. Wel voorgesteld om als MR een kennismakingsgesprek te voeren met 

deze persoon. Vetorecht wanneer dit niet goed ervaren wordt vanuit de MR. 

Ook iemand zoeken voor 4/5 Dubloen en in 4/5 Bres is er nu een inval. 

 

5. VOO cursus  

 

Remco, Heliante en Iris willen de startcursus voor MRlid volgen bij VOO. 

Als MR willen wij lid worden van het VOO. 

Remco stuurt Anja van der Stam een mail met de vraag of er budget is voor het 

volgen van MR cursussen binnen de talent academie en of we lid zijn vanuit 

Talent bij VOO. 

 

6. (Rond)vraag  

 

Kees: Hoe gaan de komende feesten (lichtjesavond, Sint Maarten, Sinterklaas en 

Kerst) er uit zien? 

antwoord: Dit gebeurt op aangepaste wijze. RIVM heeft duidelijke richtlijnen. 

Daar houden wij ons aan.  

Wel lampionnen maken en met school lopen. 

Sinterklaas wel op school. Geen grote aankomst met ouder. Sinterklaas krijgt een 

assistent. 

Kerst gaat op aangepaste manier door. Er wordt nog bekeken hoe het eten 

geregeld gaat worden. 

 

6a Wat verder ter tafel komt  

 

Anja heeft een positieve ervaring na vanavond. Anja laat op een ander moment 

weten of zij bij de personeelsgeleding van de MR wil aansluiten. 

 

Verkiezingen onder plek oudergeleding MR. Bericht via Ouderportaal of 

scheepsjournaal om ouders te informeren dat er een vacature is voor de 

oudergeleding van de MR. Mark schrijft een bericht voor het scheepsjournaal over 

de vacature. 

 

Iris maakt een gmail-adres aan voor de mr. Hierop kunnen ouders/leerkrachten 

de mr makkelijke bereiken. Iris stuurt dit naar Mark zodat dit verwerkt wordt in 

het stuk in het scheepsjournaal. 

 

Iris geeft aan graag een leerkracht te willen ‘zien’ door bijvoorbeeld een meet 

tijdens de oudergesprekken of voortgangsgesprekken. Dit aangezien er door de 

situatie (corona) geen ouder-leerkracht contact op het plein of tussendoor. Dit is 

voor een volgende keer prettig. 

 

7. Sluiting  

 
 

Volgende data MR-vergaderingen: 

10 december 

11 februari 

9 april  

23 juni 

 

 


